
Π Α Σ Χ Α  Σ Τ Η Ν  Κ Ε Ρ Κ Υ Ρ Α  
( 4  η μ έ ρ ε ς )  

0 3 - 0 6 / 0 5 / 2 0 2 4  
 

Το Πάσχα η μεγαλύτερη γιορτή της Ορθοδοξίας, στην Κέρκυρα, γίνεται ακόμα 
μεγαλύτερη, πιο κατανυκτική, πιο λαμπερή, πιο επιβλητική, με έθιμα που δεν 
υπάρχουν πουθενά αλλού. Είναι ένα ξεχωριστό γεγονός με απήχηση σε όλη την Ελλάδα 
και ένας υπέροχος λόγος για να επισκεφθεί κανείς την Κέρκυρα την Άνοιξη. 
 

1η μέρα: ΛΑΡΙΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ  Μ. Παρασκευή 
Συγκέντρωση και αναχώρηση στις 06.30. Μέσω Τρικάλων-Καλαμπάκας-Ιωαννίνων και με ενδιάμεση 
στάση για καφέ άφιξη στην Ηγουμενίτσα και απόπλους για το νησί των Φαιάκων, την Κέρκυρα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και μεσημεριανό φαγητό. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση ή για βόλτα 
στο γραφικό χωριό της Μεσσογγής. Βραδυνό φαγητό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πόλη της 
Κέρκυρας. Παρακολούθηση της περιφοράς των Επιταφίων της πόλης στην πλατεία Σπιανάδα (τη 
μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων) και του Επιταφίου της Μητρόπολης, ο οποίος συνοδεύεται από 
φιλαρμονικές και χορωδίες, δίνοντας έτσι μια άλλη διάσταση στην πένθιμη μέρα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα:  ΚΕΡΚΥΡΑ  - ΚΑΝΟΝΙ  Μ. Σάββατο 
Πρωινό και παρακολούθηση της «Πρώτης Ανάστασης » στη Πλατεία Σπιανάδα. Θα δούμε την Λιτανεία 
του Αγ. Σπυρίδωνα, σε ανάμνηση του θαύματος του Αγίου και θα παρακολουθήσουμε το γνωστό 
έθιμο του νησιού με την ρίψη των «μπότηδων» (στάμνες συνήθως γεμάτες με νερό) από τα 
μπαλκόνια. Προαιρετικά μπορούμε να επισκεφθούμε το μουσείο Ασιατικής τέχνης. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευμα αναχώρηση για το Κανόνι, με τη μαγευτική θέα 
προς τη Μονή της Παναγίας των Βλαχερνών (του 17ΟΥ αιωνα) και το Ποντικονήσι. Χρόνος στη διάθεσή 
σας  για περιήγηση στα γραφικά καντούνια και στο περίφημο «Λιστόν». Το βράδυ παρακολούθηση 
της πιο γνωστής Ανάστασης στην Ελλάδα με τα βεγγαλικά να προσθέτουν φαντασμαγορικό θέαμα. 
Στη συνέχεια μας περιμένει στο ξενοδοχείο το πλούσιο Αναστάσιμο δείπνο με την μαγειρίτσα. 
Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα:  ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ - ΔΑΣΙΑ - ΥΨΟΣ - ΚΕΡΚΥΡΑ Κυριακή του ΠΑΣΧΑ 
Πρωινό και χρόνος στο ξενοδοχείο να χαλαρώσουμε και να απολαύσουμε τους ουζομεζέδες στον 
αίθριο χώρο του ξενοδοχείου ψήνοντας τον οβελία με μουσική και παραδοσιακούς χωρούς. 
Μεσημεριανό πασχαλινό γεύμα με μουσική και παραδοσιακούς χωρούς. Στη συνέχεια αναχώρηση 
για την Παλαιοκαστρίτσα, την πιο φημισμένη παραλία της Κέρκυρας, από την εποχή της Αγγλικής 
προστασίας με έναν συνδυασμό από απότομους βράχους, γραφικούς όρμους, σπηλιές και ελαιώνες. 
Εκεί θα απολαύσουμε τον καφέ μας .  Στη συνέχεια θα κάνουμε μια τελευταία βόλτα στην πόλη, 
(περνώντας από τις παραθαλάσσιες περιοχές Δασιά, Ύψος) και θα έχουμε τη δυνατότητα να 
προσκυνήσουμε το σκήνωμα του Αγίου Σπυρίδωνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ,δείπνο και  
διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα:  ΚΕΡΚΥΡΑ -  ΛΑΡΙΣΑ   
Πρόγευμα, βόλτα για καφέ, για τα τελευταία ψώνια μέσα στην πόλη ή για επίσκεψη στην εκκλησία 
του Αγίου Σπυρίδωνα.  Αναχώρηση για το λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο, άφιξη στην Ηγουμενίτσα. Mε 
τις απαραίτητες στάσεις φθάνουμε στη Λάρισα το βράδυ.   
 

 



ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 330ΕΥΡΩ 
 
TIMH 1ου ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 11 ΧΡΟΝΩΝ ΜΑΖΙ ΜΕ 2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ 100 ΕΥΡΩ 
TIMH 2ου ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 11 ΧΡΟΝΩΝ ΜΑΖΙ ΜΕ 2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ 200 ΕΥΡΩ 
 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟY 150 ΕΥΡΩ 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 

• Mεταφορά με  λεωφορείο του γραφείου μας 

• Τα  ακτοπλοικά εισιτήρια Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα 

• 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο  ΜΕSSONGHI BEACH 3*   

• ALL INCLUSIVE (3 πρωινά , 3 μεσημεριανά και 3 δείπνα, εκ των οποίων νηστίσιμο δείπνο τη 
Μ.Παρασκευή, το Αναστάσιμο δείπνο , και το Πασχαλινό  Γεύμα  με ψητά αρνιά σε μπουφέ , 
απεριοριστα καφές, χύμα αναψυκτικα, μπυρές, κρασί ). 

• Περιηγήσεις –εκδρομές όπως αναφέρονται  στο πρόγραμμα 

• Συνοδός-αρχηγός του γραφείου.  

• Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης – ΦΠΑ 
 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 
Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, φόρος διαμονής ξενοδοχείου (3€ ANA ΔΩΜΑΤΙΟ 
/ΑΝΑ ΒΡΑΔΙΑ), καθώς και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΩΝ 
ΕΚΔΡΟΜΕΩΝ. 
 

 


